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10 公園の管理について 

（１）地域の公園の望ましい維持管理体制 

問 16 市民の憩いの場であり、また子どもたちの遊び場である地域の公園の維持管理について
どのようにすべきだとお考えですか。次の中から１つに○を付けてください。 

▼ 

■「市民と市の協働型」が 43.8％で最も多く、次いで「完全市主導型」が 23.9％で

続く。 

 

公園の維持管理については、「市民と市の協働型」が 43.8％で最も多く、次いで「完

全市主導型」が 23.9％、「市主体型」が 17.5％、「市民主体型」が 11.3％となっている。 

居住地区別でみると、ほとんどの地区で「市民と市の協働型」が最も多くなっている

が、埼玉では「完全市主導型」（36.0％）が最も多い。 

 

地域の公園の望ましい維持管理体制（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

地域の公園の望ましい維持管理体制（全体、地区） 

（単位：％） 

 
 

 

n 
市民主体型 

市民と市の 

協働型 
市主体型 

完全市 

主導型 
その他 無回答 

 
 全体 1700 11.3 43.8 17.5 23.9 1.2 2.2 

居
住
地
区 

忍 128 14.1 38.3 18.8 25.0 1.6 2.3 
行田 104 11.5 45.2 16.3 20.2 1.0 5.8 
佐間 120 11.7 42.5 17.5 26.7 0.8 0.8 
持田 271 12.5 43.9 18.1 22.1 1.1 2.2 
星河 164 11.6 42.1 21.3 20.7 1.8 2.4 
長野 199 10.6 46.2 21.1 19.1 1.0 2.0 
星宮 43 9.3 37.2 23.3 30.2 0.0 0.0 
下忍 35 14.3 37.1 11.4 28.6 5.7 2.9 
荒木 73 9.6 46.6 15.1 27.4 0.0 1.4 
須加 42 7.1 35.7 19.0 31.0 0.0 7.1 
北河原 26 26.9 53.8 3.8 15.4 0.0 0.0 
埼玉 100 11.0 33.0 15.0 36.0 3.0 2.0 
太田 139 4.3 54.0 15.8 21.6 1.4 2.9 
太井 163 10.4 52.8 9.8 27.0 0.0 0.0 
南河原 63 12.7 34.9 25.4 22.2 3.2 1.6 




